

籌款助唇齶裂兒童 梁振英林鄭月娥齊撐



李徐子淇呼籲大眾多參與



香港文匯報訊(記者 吳文釗)《逸傑國際慈善基金會慈善晚宴》前晚舉行,大會邀得全國政協副主席梁振英伉儷和香港特首林鄭月娥,李家誠徐子淇伉儷、張名雅、利嘉兒等人出席。李徐子淇穿上一套帥氣十足的白色西裝現身,並獲邀上台分享感受:「多謝大家支持基金會,可以繼續在內地幫助唇齶裂兒童改變人生,今次亦有位小妹妹紫鈺來到香港分享她的故事給大家聽。」

逸傑國際慈善基金會(簡稱BEAM)致力為中國內地患有唇齶裂的貧困兒童,提供免費的面部修復手術,幫助他們重展笑顏。基金會於前晚舉行慈善晚宴,是次晚宴籌得款項將用作所需的手術治療費用。是晚不少城中高官巨賈均有親臨以表支持,包括全國政協副主席梁振英、行政長官林鄭月娥,以及逸傑國際慈善基金會名譽贊助人即恒基兆業聯席主席李家誠的愛妻李徐子淇等,場面盛大。

每年助千名小孩改變生命

愛心爆棚的李徐子淇穿上一套帥氣十足的白色西裝現身,並獲邀上台分享感受:「多謝大家支持BEAM,可以繼續在內地幫助唇齶裂兒童改變人生,今晚(前晚)亦有位小妹妹紫鈺來到香港分享她的故事給大家聽。」李太陪伴紫鈺及其父母在台上分享經歷時,紫鈺媽咪有感而發流下淚來,李太即上前擁抱對方為其打氣,再語重心長道:「多謝大家熱心參與,希望大家可以再捐多些,加一分努力支持慈善拍賣,令更多小朋友像紫鈺一樣受惠, BEAM每年差不多幫助一千名小朋友改變生命,很有意義。」接着紫鈺送上感謝卡予李太,並一起合照留念。

張名雅滿意現在身材

性感低胸亮相的張名雅,滿意現在身材比生育前

更弗,因為之前拍劇食無定時,現在生完BB後有肚脹,雖然沒上磅但與選港姐時的狀態差不多。問到湊仔生活是否辛苦,張名雅慚愧地表示五個月大的細仔發生輕微意外,說:「因為細佬好乖,哥哥就好活躍,所以我們比較專注哥哥,點知有一次突然間房內傳出砰一聲,原來細佬在床上碌了落地喊,好彩最後沒事,之後我們都不敢再忽略他。」

利嘉兒被女兒氣得頭頂出煙

同樣已為人母的利嘉兒笑稱被8個月大的女兒氣得頭頂出煙,說:「囡囡出世後一直好乖,但踏入八個月大後就突然性情大變,變得好好有主見、好有性格,無論做什麼都拒絕,沖涼換衫全部要跟她們鬥力,又怕會整傷她,所以每次都好拗,沒想到反叛期來得這樣快。」利嘉兒稱女兒已懂得自己飲水拿零食,而且識得叫爸爸媽媽,她說:「識叫之後就慘了,因為有什麼事都嗷媽媽,之前還可以交給工人幫手,現在就真的行不開。」利嘉兒與老公共有識不會刻意縱容女兒,但老公經常破戒,她某程度上也嚴厲一些,最基本要有良好的品格。

陳柏宇常提自己家中要檢點

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳柏宇(Jason)、黃妍及吳若希昨日到浸會大學出席《第45屆全港兒童故事演講比賽總決賽》並擔任表演嘉賓。已為人父的Jason直言在家中不會跟女兒Abi講故事,因他說話經常都會兜圈,講不到故事,只能拿住故事書照讀。

Jason笑指現時八個月大的女兒很愛說話,但現時還是說BB話,笑言希望女兒將來像他一樣都是「口水多過浪花」,認為說話多也是好事。問會否播自己的歌給女兒聽?他表示不會了,亦不會刻意去唱兒歌,因女兒長大聽歌的時候,他的歌已經是老歌。

他覺得現在的小朋友模仿力很強,所以都會經常提醒自己在家中要檢點不要講粗口,但通常都是做完後才會自我反省:「幸好暫時反響次數唔多,一星期會有一、兩次。」問他在家中會否都注意行為,不會只穿內衣褲通屋走?Jason笑說:「個女自己都成日只着內衣通屋走喇,前日熱到我簡直想幫她除淨條尿片。」

黃妍表示見過Jason的女兒,並大讚很可愛,她自言本身也受小朋友歡迎,之前去東京幫表姐湊一歲多的女兒,BB識行識走,影相又識擺甫士很得意。



松岡李那最想挑戰打女角色

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)松岡李那、張建聲、鄭文正及趙永洪昨日到深水埗出席電影《作家的謊言:筆忠誘罪》見面會,兼任該片監製的張建聲表示三年前已睇中劇本,初時沒信心搵投資方,但因為自己很喜欢這個劇本,後來膽粗粗找了十幾個投資方。

首次做監製的張建聲坦言很大壓力,加上又要演出,雙重責任。他指最困難是物色演員,要搵一個跟女主角何珮瑜(Jeana)相近的人很難,最後決定由松岡演出。他大讚松岡李那和Jeana演出落力,Jeana更為角色增磅及素顏演出,而開拍前一個月他跟松岡李那排練廣東話,至於激情戲,導演找了一個地方給大家排練。他強調影片並非色情片,是驚悚推理電影,又指同期對手太強,幸好優先場口碑不俗,希望更多人支持。

松岡李那透露戲中有性感演出,認為可以更具性感些。問到性感底線?她說:「唔可以cheap,要睇角色,唔係拍AV咁就得。」她稱已看過電影優先場,對自己表現感到滿意,認為大家都很用心去拍攝。

她又謂最想挑戰打女及特工角色,之前試過兩次有人找她拍戲做打女,但被經理人推掉,可能角色不適合。問到不怕拍打戲容易受傷嗎?她笑言不擔心:「我唔擔心被打面,做家學打拳,我想拍特工嘞啲戲,好似《貓女》(Catwoman),我好欣賞施嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson),亦接受性感演出同扮醜。」

說到她的廣東話比之前退步,她坦言已忘記了好多廣東話,但不用找香港男教廣東話,自己去上堂學就可以了。



馬國明讚詩詠好咀

香港文匯報訊(記者 吳文釗)郭晉安、李佳芯、唐詩詠、馬國明(馬明)、何廣沛與馮盈盈等人昨日到商場宣傳今晚首播的新劇《白色強人》,馬明與詩詠由「兄妹」升級至夫妻,戲中不乏親熱場面,馬明更表示主動要求加錫錫戲份,大讚詩詠十分好錫,全港男士們都會認同。

首次合演夫妻的馬明和詩詠,異口同聲不覺有兄妹亂倫感覺,馬明笑道:「原本希望有更多親熱戲,但監製反對,但我覺得應該要激情少少。」馬明笑稱與詩詠拍親熱戲分外投入,完全沒有兄妹感覺,說:「她當然好咀,相信全港男人都會話好咀。」詩詠就不介意緋聞男友Samuel會看到咀戲,強調自己沒有男朋友,拍親熱戲與對方沒關係。提到日前獲《鐵馬尋橋》演員幫詩詠補祝生日,但馬明就沒有出現。馬明解釋因約了圈外朋友,而且詩詠他們為選就黃家樂檔期臨時改日子,他才無法抽身參與。至於今晚會否再相約一起看首播,詩詠即提議與馬明一起開直播,與觀眾一起看並解答有關醫學問題。



馮盈盈「三喜臨門」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)剛刺了兩顆智慧齒的馮盈盈昨日面腫出席宣傳活動,與拍完通宵戲《大醬園》睡眼惺忪的何廣沛相映成趣,今天25歲生日的盈盈表示三喜臨門,因為是她生日、新居入伙和新劇首播的大日子,今晚會與男友在家一起看新劇。何廣沛就提議盈盈應該招呼同劇演員到她新居慶祝,不過盈盈以蝸居為理由拒絕。

盈盈早前暗示如男友考獲醫生牌就會下嫁,現在男友考試合格是否兌現承諾,她說:「感謝大家幫他集氣,做醫生夫人就要再集氣,或者劇集有40點收視才考慮。」何廣沛就笑指盈盈根本不想嫁,因為劇集很難才突破30點收視。至於與何廣沛的接吻戲會否不讓男友看,盈盈說:「今次是我熨幕初吻,四塊嘴唇會疊在一起,我們會正面面對,可能一邊打邊爐一邊睇,契合合。」最後問到盈盈刺了智慧齒會否改善她懶音的壞習慣,她說:「應該沒大關係,不過預告片已被人捉了錯處,所以我會開直播重讀100次對白,要努力改正面對錯誤。」